Nom : Exercice

Prénom :
Classe : Modélisation des actions mécaniques

Calcul de la force de poussée d’un vérin :
Diameétre du piston = 63mm

P =100 bars

Déterminer la force de poussée :

Calcul de la force tirante d’un vérin :
Diameétre du piston = 63mm

Diameétre de la tige = 36mm

P =100 bars

Déterminer la force tirante :

Calcul de la vitesse de sortie :
Diamétre du piston = 63mm

Q =12 000 cm*/min

Calculer la vitesse de sortie :

Calcul de la vitesse de rentrée :
Diamétre du piston = 63mm
Diamétre de la tige = 36mm

Q =12 000 cm*/min

Calculer la vitesse de rentrée :

Calcul du temps de sortie de latige
Diamétre du piston = 63mm

Course = 180mm

Vitesse = 6 cm/s
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Vs= vitesse de rentrée Veérin & 63 Veérin & 63 = S=31 cm~
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Q=12 L/min
Vsortie= 6cmy/s
Vrentrée= 9 cm/s
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Q= 2123

Qs =6.2 L/min
Qe =5 L/min

g=31000 N x 0,06 m/s = 1860 W




